

市委四届四次全会召开

审议通过《中共信阳市委关于深入学习贯彻党的十八大精神,勇当中原经济区建设前锋的决议》,讨论审议《市委常委会 2012 年工作情况报告》

强调学习贯彻党的十八大精神必须真抓实干,实干就要做得明白,实干就要做得持续,实干就要做得有效

市委常委会主持会议 郭瑞民讲话 乔新江作《决议(草案)》起草情况说明



1月7日,中国共产党信阳市第四届委员会第四次全体(扩大)会议在市行政中心举行。方慧玲 高晶晶 摄

本报讯(记者 方慧玲 见习记者 高晶晶)1月7日,中国共产党信阳市第四届委员会第四次全体(扩大)会议在市行政中心举行,会议深入学习贯彻党的十八大精神,审议通过《中共信阳市委关于深入学习贯彻党的十八大精神,勇当中原经济区建设前锋的决议》,讨论审议《市委常委会 2012 年工作情况报告》。

会议由市委常委会主持,市委

书记郭瑞民讲话。

受市委常委会委托,市委副书记、市长乔新江就《中共信阳市委关于深入学习贯彻党的十八大精神,勇当中原经济区建设前锋的决议(草案)》作起草情况说明。

市委常委张春香、刘国栋、冯鸣、方波、袁玉新、李湘豫、焦豫汝、杨慧中、李水出席会议并在主席台就座。

郭瑞民在讲话中指出,市委四届四次全体(扩大)会议的一个重要成果,就是审议通过了《中共信阳市委关于深入学习贯彻党的十八大精神,勇当中原经济区建设前锋的决议》。这个决议明确了信阳今后一个时期的发展目标和任务,制定了信阳未来发展的路线图,是指导信阳当前和今后一个时期发展的一个重要文件。这对于我们以党的十八大

精神为指引,当好中原经济区建设前锋,加速实现全面建成小康社会的宏伟目标具有十分重要的意义。

郭瑞民指出,《决议》中制定的发展目标符合国家和我省的总体部署,顺应了全市人民的期待。目标已经确定,关键在于落实。当前,信阳正处在发展的关键阶段,勇当中原经济区建设前锋,全面建成小康社会,必须真抓实干。

郭瑞民强调,实干就要做得明白。信阳今后一个时期的主要任务就是深入学习贯彻党的十八大精神,勇当中原经济区建设前锋。中原经济区建设核心任务是要在加快信息化进程中持续探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型城镇化新型工业化新型农业现代化“三化”协调科学发展的路子。实现“三化”协调发展,提前实现生产总值和城乡居民人均收入在 2012 年基础上翻一番,力争人均生产总值和城乡居民人均收入接近或达到全省平均水平,必须依靠以新型工业化为主导的新兴工业的大发展。而我们信阳缺少工业,更缺少现代工业。通过大开放招商,承接产业转移,扎扎实实推进产业集聚区建设,加快推进工业小市向工业大市、工业大市向工业强市跨越,这是我们今后一个时期的主攻方向。对此,我们必须明白,必须坚定不移。▶▶▶下转 A2 版

今日导读

扩大火车票供应, 破解“一票难求”

▶▶▶ 相关新闻见今日 A3 版

“最严交规”威力渐显 部分规定市民仍有异议

▶▶▶ 相关新闻见今日 A5 版

运钞车雪中侧翻 5 人遇险 好法警果断援手 人财无恙

▶▶▶ 相关新闻见今日 B6 版

值班总编 王章云 责编 王章云
版面设计 祁 琰 校对 张 晗

买手机 到移动

真情体验 正原行货 专业指导 一站服务

移动 G3 畅享 3G 智慧生活

长安福特 信阳亮源 4S 店

新年狂享惠,购车最实惠!
购指定车型,可享 3 万元
优惠,行动吧!

限时秒杀 进店有礼

进无止境

万元现金优惠+精美好礼等您来抢
贵宾专线: 0376-3698888

JINCHENG EMERALD VALLEY

金城·翡翠溪谷

品质体验购房月

拨打电话,立即获取购房特惠

咨询热线: 6379999
6302666

飞秒治近视

到信阳市眼科医院

(豫)医广[2012]第 05-04-1187 号

摘镜热线: 6227741

网址: www.0376eye.com

院址:信阳市人民路 31 号

南湾湖生态酒

生态酿美酒·上品南湾湖

绿色 自然 纯正

地址:河南信阳南湾湖风景区 105 号 电话: 0376-6611731

创建国家卫生城市我参与

信阳晚报社 创意